Культура примирения
Интервью с председателем Арбитражного суда Свердловской области Ириной Решетниковой

В

 России появились все предпосылки для развития внесудебных примирительных процедур. Так считает председатель Арбитражного суда Свердловской области, руководитель Свердловского регионального отделения Ассоциации юристов России, доктор юридических наук, профессор, Заслуженный юрист РФ Ирина Валентиновна Решетникова. Сегодня она - гость нашего журнала.
Ирина Валентиновна, что, на Ваш взгляд, послужило главной причиной возникно​вения альтернативных мето​дов разрешения споров? 
Не секрет, что альтернативные методы разрешения споров и, в частности, примирительные процедуры зародились в странах общего права, странах с состяза​тельной системой судопроизво​дства - Англии, Америке, Канаде, Австралии, Индии. Судопроизво​дство там всегда было очень дорогим и длительным. Услуги представителей - а их участие в процессах считалось обязательным - тоже были (да и остаются) весьма дорогостоящими. Юристы же считали для себя важным заработать не на длительности участия в судебном процессе, а на достиже​нии выгодных для клиентов правовых результатов. Это и привело к тому, что ещё много столетий назад начали склады​ваться другие, несудебные формы урегулирования конфликтов. В частности, примирительные процедуры.

Есть ли предпосылки для развития внесудебных спосо​бов разрешения споров в России?
В отличие от стран англо​саксонской правовой семьи, в нашей стране длительное время существовал несколько иной тип судопроизводства, предполагав​ший активную роль суда и относи​тельно пассивную роль сторон и их представителей. Отсутствовало то главное условие, в котором зарож​дались альтернативные способы разрешения споров в Англии или, скажем, в США,

На сегодняшний день примирительные процедуры развиты в нашей стране очень слабо. Крайне мало заключается мировых соглашений и в судах. Так, число споров, завершающихся примирением сторон, в арбитраж​ных судах составляет 3 процента. Для сравнения: в Словении доля таких дел - 40 процентов, в Вели​кобритании - 87 процентов, а в Америке - 93 процента.

Теперь состязательность сторон получила реальное разви​тие и в России. И в новых условиях у альтернативных способов разре​шения споров, несомненно, есть будущее. Прежде всего, потому, что они обладают рядом преимуществ по сравнению с судебными проце​дурами.

Какие из преимуществ альтернативных способов разрешения споров Вы счита​ете наиболее значимыми?
Во-первых, разрешать крупные корпоративные споры посредством альтернативных примирительных процедур, таких, как медиация, выгодно с экономи​ческой точки зрения. Затраты на участие в судебных спорах с небольшой ценой иска часто ограничиваются только уплатой госпошлины. Но с увеличением стоимости предмета спора судеб​ные издержки, в том числе стои​мость услуг представителей, значительно возрастают. Прими​рительные же процедуры позволя​ют сэкономить средства.

Во-вторых, скорость рас​смотрения дел. Судебные акты могут быть обжалованы, что оттягивает вынесение окончательного решения. Суть же примире​ния заключается в том, что достиг​нутое соглашение будет устраивать обе стороны, А потому оно реже обжалуется и исполняется, как правило, добровольно.

Можно назвать и другие преимущества альтернативных форм разрешения конфликтов. Для одних решающим факторам является конфиденциальность (судебные процедуры, как правило, всегда носят публичный характер), других привлекает возможность сохранения добрых партнёрских отношений после проведения примирительных процедур.
Вы сказали, что прими​рительные процедуры разви​ты в России пока слабо. На Ваш взгляд, почему?
Я считаю, что развитию примирительных процедур мешает наш менталитет. Мы привыкли  обращаться к сильным мира сего для разрешения спора: с челобит​ной к царю, с заявлением в партий​ные органы, с жалобой к Президен​ту. Такова воспитанная в нас привычка: кто-то должен разре​шить наш спор. Примирительные процедуры предполагают работу самих спорящих сторон. В ряде случаев - под руководством, например, медиатора (посредни​ка), который помогает сторонам выявить их истинные интересы в возникшем конфликте и найти решение, приемлемое для обеих сторон.

Мне кажется, что сегодня примирением сторон активно занимается суд, поэтому не надо забывать и о тех мировых соглаше​ниях, которые заключаются в судах.

Мировые соглашения, заключенные между сторона​ми в ходе судебного разбират​ельства, Вы тоже относите к примирительным процеду​рам?
Как процессуалист я понимаю разницу между медиацией и примирением в суде.  Но есть и некоторые общности: и судья, и медиатор пытаются  подтолкнуть стороны к примирению, не навязы​вая при этом собственного реше​ния. Хотя в остальном они отлич​ны. Судья всё-таки наделён влас​тью, он вправе выносить решение. А медиатор -  нет.  Но методы одинаковые.
Примирительные процеду​ры, как видите, могут быть реали​зованы как в суде, так и вне суда. Но на данном этапе именно суды обладают наибольшим потенциа​лом в деле формирования культу​ры примирения. Судьи должны помогать сторонам искать компро​мисс. Если стороны привыкнут к тому, что будут примиряться в суде, они перенесут эту культуру и во внесудебную сферу.

Предпринимает ли какие-то шаги в данном направлении Арбитражный суд Свердловской области?
Мы всегда стремимся способствовать сторонам в мирном урегулировании возникшего спора. Недавно мы провели исследование, изучили все опреде​ления о прекращении произво​дства по делу в связи с примирени​ем сторон. За 9 месяцев 2008 года нашим судом было вынесено 930 таких определений, что составило порядка 5 процентов от общего числа рассмотренных дел. И только одно определение было обжалова​но в кассационном порядке. Таким образом, все дела, завершившиеся миром (за исключением одного), были окончательно разрешены в первой инстанции. И это очень важно, так как в среднем обжалует​ся от 30 до 40 процентов вынесенных судебных актов.
Необходимо принимать во внимание и другие процессуальные действия примирительного харак​тера - отказ от иска и признание иска. Ведь это тоже выход из ситуации мирным путём. В Арбитражном суде Свердловской области мировым соглашением, отказом от иска или признанием иска завершается порядка 20 процентов дел.

Какие споры чаще всего завершаются примирением сторон?
В основном мировые согла​шения заключаются по делам, вытекающим из гражданско-правовых отношений, В первую очередь это так называемые расчет​ные дела (требования, вытекающие из договоров подряда, купли-продажи, поставки, перевозки, оказания услуг), споры о взыскании долга, споры, связанные с неиспол​нением или ненадлежащим испол​нением обязательств по договору.
В практике суда отсутствуют случаи заключения мировых соглашений по делам, связанным с применением налогового законо​дательства, с государственной регистрацией, с применением таможенного и антимонопольного законодательства.

Как Вы считаете, с чем это связано?
Стороны в таких спорах находятся в разных «весовых категориях», их положение изна​чально неодинаково.

Возможно, при развитии идеи примирения есть смысл выбирать дифференцированный путь для дел, возникающих из публичных правоотношений, и для гражданских дел. Для налоговых и административных дел наиболее подходящими можно считать досудебные примирительные процедуры. В 2005 году когда вся арбитражная система «захлебыва​лась» от дел с участием Пенсионно​го фонда, из 91 тысячи заявлений, подготовленных для подачи в наш арбитражный суд, 85 тысяч было разрешено органами Пенсионного фонда самостоятельно через согласительные комиссии. В итоге в суд было подано 6 тысяч заявлений вместо 91 тысячи,

В США действуют налоговые суды, которые разрешают вопросы, связанные с несогласием налогоп​лательщиков с начисленными налоговыми санкциями. В России подобный подход, при  условии выполнения органами ФНС определённых досу​дебных процедур, снизил бы поток дел в суды. В итоге суд рассматривал бы конфликты именно правового характера. Попытка снятия конфликта в досудеб​ном порядке - это привитие навыков его внесудебного разре​шения путем перего​воров. Навыки прими​рения и настрой на мирное решение конфликта пригодятся сторонам и в судебном процессе.

Что бы Вы изменили в действу​ющем законодательстве для того, чтобы стимулировать использование примиритель​ных процедур, формировать культуру примирения?
Действующее российское законодательство никоим образом не препятствует развитию прими​рительных процедур. Единствен​ное, что я бы предусмотрела в процессуальном законодательстве, это право суда при наличии ходата​йства обеих сторон применять отложение до одного месяца для примирения сверх того срока,  который предусмотрен сейчас. Аналогичный подход используется в Словении: суд приостанавливает производство по делу на срок до трех месяцев в целях примирения сторон. Если в течение трех месяцев примирение не достигнуто, производство по делу возобновляется.
В современном российском судебном процессе существует правило: если стороны заключают мировое соглашение, то его условия должен утвердить суд, рассматрива​ющий данное дело, единственное исключение - соглашение об уплате алиментов, которое удостоверяется нотариусом. Почему бы не предоставить нотариусам полномочия по удостоверению всех мировых 
соглашений? Ведь мировое соглашение - это, по сути, сделка. Такое
предложение и раньше высказывалось в научных кругах.


Могут ли институты гражданского общества внести какой-нибудь вклад в дело формирования культуры примирения?
Безусловно. В особенности профессиональные объединения юристов.

Вы возглавляете регио​нальное отделение одного из таких объединений - Ассоциации юристов России. Расскажите, пожалуйста, о Вашей деятельности в этом качестве.
Ассоциация юристов России является общероссийской общес​твенной организацией, призванной повысить престиж юридических профессий, уровень профессиона​лизма юристов, а также объединить их с целью содействия процессу формирования правового государства в России.

В наше региональ​ное отделение входит около 130 юристов, сформировано восемь комиссий: по юридичес​кой науке, образованию и социально-правовой помощи; по взаимоде​йствию со средствами массовой информации; по этике и членству в «Ассоциации юристов России»; по правовым проблемам коррупции; по содействию правовому регулированию вопросов малого и среднего предпринимательства; по примирительным проце​дурам; по взаимодействию с органами государствен​ной власти Свердловской области; по содействию развитию местного самоуправления. Создано четыре местных отделения в круп​ных городах области.

Недавно, в октябре 2008 года, Ассоциацией юристов России был принят Меморандум о социальной ответственности российского юриста, в котором отмечено: «Использование юристами своих профессиональных знаний и навыков на благо общества является одной из важнейших этических обязанностей юридического сооб​щества. Меморандум призывает каждого юриста России уделить правовому просвещению и оказанию безвозмездной юридической помощи не менее двух рабочих дней в течение года.

Реальными формами работы регионального отделения можно назвать оказание безвозмездной юридической помощи через сущес​твующие юридические клиники, в которых студенты под руководством преподавателей оказывают гражда​нам бесплатную юридическую помощь: консультирование, состав​ление процессуальных документов, представительство в судах и других органах.

Региональное отделение участвует в организации и проведе​нии различных конференций, «круглых столов», в частности, Второго Европейско-Азиатского правового конгресса (совместно с Уральской государственной юриди​ческой академией), «Круглого стола» по проблемам судебной реформы, конференции по медиа​ции.

Мы включились в проведение правового эксперимента в Ура​льском федеральном округе по развитию примирительных проце​дур, что должно снизить количество неисполненных судебных актов, привить нашим гражданам стремле​ние к примирению при возникнове​нии споров.

Как Вы оцениваете пер​спективы этого правового эксперимента, а также перспек​тивы примирительных проце​дур, в частности, медиации, в России?
Реализация правового эксперимента, начатого в Уральском федеральном округе, является крайне важным шагом. Необходимо обучение судей, адвокатов, юристов предприятий навыкам примирения, ведения переговоров и медиации. Наличие знаний и владение навыка​ми примирителей сделает свое дело в плане увеличения количества споров, разрешаемых до обращения к суду.

Очень многое зависит от правовой просвещенности населе​ния в области примирительных процедур, от желания адвокатов заниматься примирением, от юридического образования, ориен​тированного на воспитание будущих юристов в духе приоритетности примирения.

Медиация - замечательный выход из любой конфликтной ситуации. Сейчас мы находимся только в начале пути, но, думаю, что за медиацией будущее.

Спасибо, Ирина Вален​тиновна. До новых встреч на страницах нашего журнала
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