Экономический кризис привел к увеличению рассматриваемых дел в свердловском арбитраже (опубликовано: www.interfax.ru)

Екатеринбург. 26 января. ИНТЕРФАКС-УРАЛ - Экономический кризис привел к увеличению количества поступивших и рассматриваемых исковых заявлений в арбитражный суд Свердловской области, сообщила председатель арбитражного суда Свердловской области Ирина Решетникова на пресс-конференции в пресс-центре агентства "Интерфакс-Урал" в Екатеринбурге в понедельник.

"2009 год будет не менее сложным, а даже сложнее, чем предыдущий год, потому что в последние месяцы, я имею в виду ноябрь-декабрь прошлого года, у нас увеличилось количество поступивших документов. Практически за второе полугодие документов было подано в суд больше в два раза, нежели в первом полугодии. Это результат экономического кризиса", - сказал она. 

По словам И.Решетниковой, суд рассматривает сейчас большое количество дел, связанных с неплатежами и с просрочками платежей. "Думаю, что пока мы не будем подниматься со дна мирового экономического кризиса, количество дел будет расти. Это однозначная тенденция, которая на сегодня просматривается", - отметила председатель суда. 

"Арбитражные суды - это зеркало экономики. Свердловская область - экономически развитый регион с очень сильными юридическими службами и, в целом, споры у нас довольно сложные", - добавила И.Решетникова. 

По ее словам, на увеличение рассматриваемых дел в арбитраже также повлияет закон о банкротстве физических лиц. 

По данным И.Решетниковой, законопроект о банкротстве физлиц будет внесен в Госдуму в ближайшее время. "Потому что кризис есть кризис, банкротство физических лиц, наверное, все-таки должно быть. Это приведет к увеличению банкротных дел. Также в Госдуме сегодня находится законопроект, связанный с корпоративными спорами, это тоже приведет к тому, что все трудовые споры, которые рассматриваются сейчас в судах общей юрисдикции, будем рассматривать мы. Это еще один фактор по увеличению количества дел", - сказал она. 

Кроме того, в настоящее время ведется разработка законопроекта о передаче в арбитражные суды всех налоговых и таможенных споров, что также приведет к увеличению количества дел в арбитражах, добавила председатель суда. 

Предполагается, что новый механизм заработает к концу года. Он либо позволит рассматривать налоговые иски в отношении всех граждан, либо граждане смогут лишь оспаривать решения. 

Говоря об итогах работы суда в 2008 году, И.Решетникова отметила, что в прошлом году впервые с 2005 года возросло количество рассматриваемых дел, в связи с этим возросла нагрузка на судей. Нагрузка на одного судью составила 54,6 дела в месяц, против 47 дел в месяц по итогам 2007 года. В целом за 2008 год суд принял к производству 41 тыс. 224 исков и заявлений, что на 25% больше, чем в 2007 году, в суде было разрешено 37 тыс. 666 дел (рост на 15%).
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