Свердловский арбитражный суд ждет резкого наплыва дел (опубликовано: http://www.fedpress.ru/urfo/socium/society/id_127748.html)
Арбитражных судей Свердловской области в 2009 году ожидает существенное увеличение количества поданных судебных исков. Об этом сегодня 23 января, заявила на расширенном заседании председатель областного арбитражного суда Ирина Решетникова. 
По ее словам, такая тенденция к увеличению количества дел отчетливо проявилась уже в ноябре-декабре 2008 года. В основном это дела, связанные с неисполнением финансовых обязательств. Ирина Решетникова отметила, что в 2008 году впервые за три года произошло существенное увеличение количества поданных в арбитражный суд заявлений – 42 тысячи 737, что на 24% больше, чем в 2007 году, причем на ноябрь и декабрь пришлось почти 30 тысяч заявлений. Загруженность каждого из 86 судей региона составила 52 дела в месяц. 
Основными «поставщиками» работы помимо коммерческих структур стали региональные управления федеральной службы судебных приставов, налоговой инспекции, а также пенсионный фонд. В частности, присутствовавший на заседании начальник областного пенсионного фонда Сергей Дубинкин доложил в своем выступлении, что его ведомство в истекшем году подало в арбитражный суд 8 тысяч 12 исков, на общую сумму 502 млн. рублей. «Пенсионный фонд вас без работы точно не оставят», - заявил он. Аналогичную мысль высказал и начальник областной налоговой службы Аркадий Саитов. Оба чиновника получили из рук Ирины Решетниковой благодарственные письма за плодотворное и взаимовыгодное сотрудничество. 
Между тем, 2009 год обещает быть очень тяжелым для арбитражного суда, не только в свете увеличения количества дел, но в связи с их усложнением. Как заявила в своем докладе заместитель председателя суда Ирина Краснобаева, в последние месяцы у бизнесменов «стало хорошим тоном отказываться от своих обязательств». При рассмотрении документов дел ответчики норовят оспорить подлинность каждой подписи должностного лица на договорах купли-продажи, платежных документах, актах приема выполненных работ и так далее. Судье приходится назначать экспертизу, вследствие чего рассмотрение дела существенно затягивается. 
Самым радостным событием, на которое надеются арбитражные судьи в новом году должно стать переселение в новое здание. Ирина Решетникова подчеркнула, что весь коллектив ждет сдачи здания в эксплуатацию с нетерпением, так как новых сотрудников стало попросту негде размещать.
