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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Шарташская, д.4, Екатеринбург, 620075,  
тел/факс (343) 371-57-79
e-mail: А60.pressa@arbitr.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Дело№А60-26678/2015
Заявитель: Центральный банк Российской Федерации в лице Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации. 

Предмет спора: о признании Общества с ограниченной ответственностью «Плато-банк» несостоятельным (банкротом).
05 июня 2015 года в Арбитражный суд Свердловской области поступило заявление Центрального банка Российской Федерации в лице Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации о признании Общества с ограниченной ответственностью «Плато-банк» несостоятельным (банкротом). 
В обосновании заявления лег факт,  что Приказом Центрального банка Российской Федерации от 13.05.2015 №ОД-1039 у кредитной организации ООО «Плато-банк» отозвана лицензия на осуществление банковских операций, назначена временная администрация по его управлению.
      «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство) поддержало заявление Центрального банка.

        В рамках дела 13 июля  2015 года   по данному делу проведено судебное заседание по рассмотрению обоснованности заявления, которое было продолжено 20.07.2015 года. 
        В ходе заседания представителем Банка России было заявлено ходатайство об удалении из зала судебного заседания представителей прессы и лиц, не участвующих в деле и не являющихся представителями участников процесса, рассмотрев которое суд нашел, что материалы дела содержат значительное количество документов в отношении контрагентов ООО «Плато-банк» (как юридических, так и физических лиц), в том числе с указанием номеров счетов данных организаций и операций по ним, а также персональных данных физических лиц и удовлетворил данное ходатайство. 

Как следует из материалов дела, на дату отзыва у  ООО «Плато-банк» лицензии (13.05.2015 года), стоимость имущества банка составила 473124 тыс. руб., сумма обязательств банка составила  907310 тыс. руб.
Решением суда от 27.07.2015 общество с ограниченной ответственностью «Плато-банк»  признано банкротом, в отношении него открыта процедура конкурсного производства сроком на один год.

Поскольку ООО «Плато-банк» имело лицензию Банка России на привлечение денежных средств физических лиц во вклады, то в силу п.1 ст.189.77 Закона о банкротстве конкурсным управляющим была определена  государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов».
         Представителем Агентства, как конкурсного управляющего ООО «Плато-банк», назначен руководитель представительства Агентства в Уральском федеральном округе Сергеев Андрей Николаевич. Адрес для приема почтовой корреспонденции представителя конкурсного управляющего ООО «Плато-банк»: 620146, г. Екатеринбург, ул. Шаумяна, д. 73.

