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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Шарташская, д.4, Екатеринбург, 620075,  
тел/факс (343) 371-57-79, 8 953 041 29 47
e-mail: А60.pressa@arbitr.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Дело № А60-30191/2014
Заявитель: Индивидуальный предприниматель Шыхлинская Алмаз Гахраман Кызы
Заинтересованное лицо: Администрация города Екатеринбурга
Предмет спора: о  признании недействительным отказа в выдаче разрешения на строительство.
Стадии рассмотрения: 
Индивидуальный предприниматель Шыхлинская Алмаз Гахраман Кызы обратилась в Арбитражный суд Свердловской области с заявлением о признании незаконным отказа Администрации города Екатеринбурга, выраженного в письме от 03.07.14 № 608, в выдаче разрешения на строительство многофункционального гостинично-делового комплекса «Дом Азербайджана» с фитнес-центром и двухэтажным паркингом в Кировском районе г. Екатеринбурга.
Заявление Индивидуального предпринимателя Шыхлинской Алмаз Гахраман Кызы о признании недействительным отказа в выдаче разрешения на строительство принято к производству Арбитражного суда Свердловской области, возбуждено производство по делу № А60-30191/2014. Дело находится в производстве судьи Киреева П.Н.

В рамках дела № А60-30191/2014 заявитель оспаривает отказ заинтересованного лица от 03.07.14 № 608 в выдаче разрешения на строительство многофункционального гостинично-делового комплекса «Дом Азербайджана» с фитнес-центром и двухэтажным паркингом в Кировском районе г. Екатеринбурга. 
5 сентября 2014 г. состоялось предварительное судебное заседание по делу, в котором был объявлен перерыв до 10 сентября 2014 г. 

После перерыва предварительное заседание продолжено с участием представителя Прокуратуры Свердловской области. 

До перерыва в предварительном судебном заседании, Индивидуальный предприниматель Шыхлинская Алмаз Гахраман Кызы заявила ходатайство об увеличении заявленных требований. Так, заявитель просит признать незаконными отказы Администрации города Екатеринбурга, выраженные в письмах от 03.07.14 № 608, 22.07.14 № 625 в выдаче разрешения на строительство.
Из пояснений заявителя следует, что 19 июня 2014 года он обратился в Администрацию города Екатеринбурга с заявлением исх. № 015 от 18.06.14 о выдаче разрешения на строительство, предоставив соответствующие документы. Администрация, рассмотрев указанное заявление и приложенные к нему документы вынесла уведомление № 608 ото 03.07.14 об отказе в выдаче разрешения на строительство, оспариваемое в рамках настоящего дела. 
8 июля 2014 года предприниматель повторно обратился в Администрацию города Екатеринбурга с заявлением исх. № 017 от 07.07.14 о выдаче разрешения на строительство, предоставив, в том числе исправленный вариант проекта организации строительства. 22 июля 2014 года заинтересованным лицом на основании представленных документов вынесено уведомление № 625 об отказе в выдаче разрешения на строительство с указание на иные причины, явившиеся основанием для принятия такого решения.
После перерыва суд рассмотрел заявленное ходатайство и оценив вышеизложенные обстоятельства, проанализировав представленные в обоснование ходатайства документы, пришел к выводу, что в данном случае заявителем фактически заявлено ходатайство, в котором одновременно изменены и предмет и основания заявленных требований. Таким образом, в заявленном ходатайстве судом было отказано.

В свою очередь, заинтересованное лицо в своем письменном отзыве просит суд отказать в удовлетворении заявленных требований, считает принятое решение законным и обоснованным. 

В предварительном судебном заседании суд завершил рассмотрение всех вынесенных в предварительное заседание вопросов, признал дело подготовленным к судебному разбирательству и руководствуясь ст. 137, 184, 185 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации назначил судебное разбирательство дела на 24 сентября 2014 года на 16 часов 00 минут в помещении Арбитражного суда Свердловской области по адресу: 620075, г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4,  зал № 705. 
