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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Шарташская, д.4, Екатеринбург, 620075,  тел/факс (343) 371-57-79
e-mail: А60.pressa@arbitr.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ
Дело № А60-18194/2014
Истец: Департамент Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу
Ответчик: Открытое акционерное общество «Сибирско-Уральская алюминиевая компания» 

Предмет спора: взыскание суммы ущерба, причиненного почве, в результате химического загрязнения, несанкционированного размещения отходов и самовольного (незаконного) перекрытия поверхности почв, в сумме 231 260 400

Стадии рассмотрения: 

Департамент Росприроднадзора по Уральскому федеральному округу обратился в Арбитражный суд Свердловской области к открытому акционерному обществу «Сибирско-Уральская алюминиевая компания» с исковым заявлением о взыскании суммы ущерба, причиненного почве в результате химического загрязнения, несанкционированного размещения отходов и самовольного перекрытия поверхности почв, в сумме 231 230 400 руб.
Исковое заявление принято к производству, возбуждено дело № А60-18194/2014. Предварительное судебное заседание по делу состоялось 10 июня 2014 года. 

Истец обосновывает свои требования результатами проведенной плановой выездной проверки по соблюдению требований природоохранного законодательства Российской Федерации. Результатами проверки явились нарушения природоохранного законодательства Российской Федерации, на основании чего был составлен соответствующий акт. По мнению истца, ответчиком допущена порча почв в результате несанкционированного размещения отходов производства, самовольного (незаконного) перекрытия поверхности почв отходами производства и химического загрязнения почв на земельных участках. Истец произвел расчет вреда, нанесенного почвам как объекту охраны окружающей среды.      
В предварительном судебном заседании, состоявшемся 10 июня 2014 года, суд завершил рассмотрение всех вынесенных в предварительное заседание вопросов, с учетом мнения присутствующих в судебном заседании представителей лиц, участвующих в деле и признал дело подготовленным к судебному разбирательству.
К участию в деле в качестве третьих лиц, не заявляющих самостоятельных требований относительно предмета спора привлечены Администрация городского округа Каменск Уральский, Администрация городского округа  Краснотурьинск, Администрация Ивдельского городского округа. 

Судебное разбирательство по делу состоится 08 июля 2014 года в 15 часов 00 минут в помещении Арбитражного суда Свердловской области по адресу: 620075, г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4,  зал № 701.
