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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Шарташская, д.4, Екатеринбург, 620075,  тел/факс (343) 376-10-86

e-mail: А60.pressa@arbitr.ru

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Дело № А60-49607/12
Заявитель: Общество с ограниченной ответственностью «Завод горного машиностроения»
Заинтересованное лицо: Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №14 по Свердловской области 
Предмет спора:  о  признании недействительным ненормативного правового акта в части
Стадия рассмотрения:  

Общество с ограниченной ответственностью «Завод горного машиностроения»  обратилось в Арбитражный суд Свердловской области с заявлением о признании недействительным решения межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №14 по Свердловской области №8 от 31.08.2012 в части доначисления налога на прибыль в размере 508746 рублей, пени в размере 83672 рублей 65 копеек, штрафа в размере 101749 рублей; НДС в размере 77313 рублей, пени в размере 3752 рублей 98 копеек, штрафа в размере 8006 рублей; НДФЛ в размере 358670 рублей, соответствующих пени, штрафа в размере 169857 рублей.
Решением Арбитражного суда Свердловской области от 01 марта 2013 года требования общества с ограниченной ответственностью «Завод горного машиностроения» удовлетворить частично: признать недействительным решение межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №14 по Свердловской области №8 от 31.08.2012 в части доначисления налога на прибыль в размере 508746 рублей, соответствующих пеней, штрафа, как несоответствующее налоговому законодательству.

В удовлетворении остальной части требований отказать.

Обязать межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №14 по Свердловской области устранить допущенные нарушения прав и законных интересов общества с ограниченной ответственностью «Завод горного машиностроения».

Взыскать с межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №14 по Свердловской области в пользу общества с ограниченной ответственностью «Завод горного машиностроения» госпошлину в размере 2000 (Две тысячи) рублей.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Дело А60-47546/12
Заявитель: ЕМУП «Водоканал»
Заинтересованное лицо:  Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам по Свердловской области
Предмет спора:  о признании недействительным ненормативного акта
Стадия рассмотрения:  

Екатеринбургское муниципальное унитарное предприятие водопроводно-канализационного хозяйства обратилось в Арбитражный суд Свердловской области с заявлением о признании недействительным решения межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам по Свердловской области №17 от 29.06.2012.
Решением Арбитражного суда Свердловской области от 04 марта 2013 требования Екатеринбургского муниципального унитарного предприятия водопроводно-канализационного хозяйства удовлетворить частично: признать недействительным решение межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам по Свердловской области №17 от 29.06.2012 в части непринятия к расходам при исчислении налога на прибыль суммы 28880939 рублей 08 копеек и суммы 12371079 рублей 14 копеек, соответствующих доначислений налога на прибыль, пеней и штрафов, а также в части вывода о неправомерном отнесении к внереализационным расходам за 2008 год сумм безнадежных долгов в размере 1841664 рублей  и соответствующих доначислений налога на прибыль, пеней и штрафов, как несоответствующее налоговому законодательству.

Обязать межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам по Свердловской области устранить допущенные нарушения прав и законных интересов Екатеринбургского муниципального унитарного предприятия водопроводно-канализационного хозяйства. 

В удовлетворении оставшейся части требований отказать.

Взыскать с межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам по Свердловской области в пользу Екатеринбургского муниципального унитарного предприятия водопроводно-канализационного хозяйства госпошлину в размере 2000 (Две тысячи) рублей.

