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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620075,Екатеринбург,ул.Шарташская,д.4,3 этаж тел/факс (343) 376-10-86
e-mail: А60.pressa@arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Дело №  А60- 19820/2011
Заявитель (истец):  Общество с ограниченной ответственностью «Интекс»
Заинтересованное лицо (ответчик): Управление Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области (УФАС по Свердловской области)

Третье лицо: ООО «Рекламное агентство «Рэд Пэппер», ООО «Комтекс», ООО «Штольцман и Кац», Шабановой М.П.
Предмет спора (суть спора, фабула дела):  о признании недействительным решения и незаконным постановления о привлечении к административной ответственности

Стадия рассмотрения:  Решением Арбитражного суда Свердловской области от 18.08.2011 в удовлетворении требований ООО «Интекс» о признании недействительным решения УФАС по Свердловской области от 18.05.2011 по делу № 139, которым установлен факт распространения на территории города Екатеринбурга в октябре 2010 года рекламы клубного дома «Родина», в которой использованы оскорбительные и непристойные выражения: «Продам Родину», «Платим за детей», и которым данная реклама признана ненадлежащей, нарушающей требования части 6 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» отказано.

             Судом также отказано в удовлетворении требований рекламодателя этой рекламы (ООО «Интекс») и ее рекламопроизводителя (ООО «Рекламное агентство «Рэд Пэппер») о признании незаконными постановлений УФАС по Свердловской области о привлечении этих организаций к ответственности за нарушение законодательства о рекламе и наложение штрафов в размере 150000 рублей.
