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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620000 Екатеринбург Ленина, 34, 4 этаж тел/факс (343) 371-17-65 e-mail: pressa@ekaterinburg.arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Арбитражный суд Свердловской области сообщает, что на «14» октября 2010 г. в производстве находится

Дело №  А60- 23170/10-С6

Заявитель:  ИП Жуков Р.Г. 

Заинтересованное лицо: Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 21 по Свердловской области Екатеринбургский комитет по управлению городским  имуществом  

 Третье лицо: Управление Федеральной налоговой службы по Свердловской области   
Предмет спора (суть спора, фабула дела):  

ИП Жуков Р.Г.  обратился в Арбитражный суд Свердловской области с заявлением о признании недействительным решения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 21 по Свердловской области №09-16/07 от 18.09.2009г. в части доначисления налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения. 

Заявитель   считает неправомерным  исключение   налоговым органом    из     затрат для целей налогообложения  -   процентов     за     пользование возобновляемой кредитной линией, открытой в Североуральском отделении № 7192 Сбербанка России  на основании договора № 10710 от 07.08.2007г.,  и перерасчет суммы процентов за пользование кредитной линией,  исходя не из фактически понесенных расходов, а из расчета 11% ставки рефинансирования ЦБ РФ, что повлекло исключение из затрат 75 521 руб. 91 коп. за 2007 год и 222 214 руб. 61 коп за 2008 год, доначисление  сумм налога, пени и штрафа.

 заинтересованное лицо требования не признает, при этом    указывает, что  у ИП  Жукова Р.Г. отсутствовали сопоставимые долговые обязательства,  в связи с чем  налогоплательщику следовало принимать в качестве расходов проценты, за пользование денежными средствами, рассчитанные в порядке, утвержденном статьей 269 НК РФ, применяя при этом в качестве процентной ставки, ставку рефинансирования Центрального банка Российской Федерации, увеличенную в 1,1 раза действующую на дату признания расходов в виде процентов.

Стадия рассмотрения:  заявленные требования удовлетворены.

