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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620000 Екатеринбург Ленина, 34, 4 этаж тел/факс (343) 371-17-65 e-mail: pressa@ekaterinburg.arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Арбитражный суд Свердловской области уведомляет, что в производстве суда находятся следующие дела

Дело №А60-26252/2010-С1 по исковому заявлению Открытого акционерного общества "Нижнесергинский метизно-металлургический завод" (ОАО "НСММЗ") к Обществу с ограниченной ответственностью "СтройРемМонтаж" о взыскании убытков в сумме 94 004 руб. 81 коп. в размере стоимости неиспользованных ответчиком при строительстве и невозвращенных им материалов при выполнении работ по договору подряда на выполнение строительно-монтажных работ по ЗАО «НСММЗ» г. Ревда от                  16 ноября 2004г. с дополнительным соглашением № 2 от 15.01.06г. к нему.

Результат рассмотрения - Исковые требования удовлетворены в полном объеме. С Общества с ограниченной ответственностью "СтройРемМонтаж" в пользу Открытого акционерного общества «Нижнесергинский метизно-металлургический завод» взыскан основной долг в сумме 94 004 руб. 81 коп. и расходы по оплате государственной пошлины в сумме 3 760 руб. 19 коп. Стоимость неиспользованных ответчиком при строительстве и невозвращенных им материалов при выполнении работ по договору подряда подтверждена представленными в материалы дела накладными, а также расчетом истца. 
Дело №А60-26312/2010-С1 по исковому заявлению Индивидуального предпринимателя Аль-Джасем Бархо Сакер к Территориальному управлению Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области о понуждении к заключению договора. 

Результат рассмотрения - Исковые требования удовлетворены в полном объеме. Суд обязал Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области заключить с Индивидуальным предпринимателем Аль-Джасем Бархо Сакер договор купли-продажи земельного участка на условиях представленного истцом проекта от 12.07.2010г. Суд пришел к выводу, что представленный истцом проект договора купли-продажи земельного участка соответствует действующему законодательству, выкупная цена земельного участка сторонами не оспаривается.    

     Дело № А60-16629/2010-С 1 по иску Большеистокского производственного кооператива животноводов-любителей к  Муниципальному образованию "Сысертский городской округ" в лице Администрации МО «Сысертский городской округ» 

третьи лица: территориальный орган Администрации Сысертского городского округа, Большеистокская сельская администрация, Территориальное управление  Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области,  Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области, Мосин Николай Александрович  о признании права собственности на недвижимое имущество

     Решение:  В удовлетворении исковых требований  о признании  права собственности на недвижимое имущество в силу приобретательной давности отказано, т.к. истцом не доказан факт открытого владения спорным имуществом как своим собственным.
     Дело №А60-29612/2010-С 1 по иску общества с ограниченной ответственностью "Гранд" к Муниципальному  учреждению здравоохранения "Ирбитская Центральная  районная больница им. Д.И.Мальгина" о взыскании 105367 руб. 19 коп.

     Решение: Исковые требования о взыскании задолженности по договору подряда, процентов за пользование чужими денежными средствами удовлетворены, поскольку факт выполнения работ по смене покрытия полов подтверждается актом о приемке выполненных работ и справкой о стоимости, долг не оплачен.

Дело №А60-28246/2010-С1 по иску Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Малахит» к Обществу с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «ЖБИ-Комплект» о  взыскании 29 438 руб. 39 коп.
Результат рассмотрения: Исковые требования о взыскании неосновательного обогащения и процентов  за  пользование  чужими  денежными  средствами удовлетворены, поскольку ошибочно перечисленные истцом денежные средства были получены ответчиком без предусмотренных законом или сделкой оснований.
Дело №А60-25610/2010-С1 по иску общества с ограниченной ответственностью «НГТ-Энергогазсервис» к обществу с ограниченной ответственностью «Солярис-Е» о взыскании 872 886 руб. 98 коп.
Результат рассмотрения: Иск в части взыскания долга по договору подряда удовлетворен, в связи с ненадлежащим исполнением заказчиком обязательства по оплате выполненных работ. Требование истца о взыскании пени за нарушение сроков оплаты работ удовлетворено частично, т.к. сумма пени была уменьшена судом на основании ст. 333 ГК РФ ввиду явной несоразмерности последствиям нарушения обязательства.

Дело №А60-20151/2010-С1

Закрытое акционерное общество «Орджоникидзевская управляющая  жилищная  компания» обратилось в арбитражный суд с иском к обществу с ограниченной ответственностью «Прогресс» о взыскании 331 232 руб. 80 коп., в том 295 685 руб. 17 коп. задолженности по оплате услуг, оказанных в рамках договора  № 06/07-244 от 10.08.2007г. с сентября 2009г. по апрель 2009г., а также 35 547 руб. 63 коп. процентов за пользование чужими денежными средствами, начисленных на основании ст. 395 Гражданского кодекса Российской Федерации за период с 11.10.2008 г. по 30.04.2010 г.

Суд пришел к выводу о том, что требования истца обоснованы и подлежат удовлетворению в размере 295 685 руб. 17 коп. (267 188 руб. 70 коп. + 28 496 руб. 47 коп.)  на  основании  ст. 307, 309, 781  Гражданского  кодекса  РФ, поскольку ответчик в порядке ст. 65 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации не представил доказательств  исполнения обязательств по оплате коммунальных  услуг,  услуг  по  содержанию,  техническому  обслуживанию  дома  и  вывозу  мусора   в полном объеме. 

Суд удовлетворит требование истца о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами, то поскольку обязанность по оплате выполненных работ (оказанных услуг) ответчиком до настоящего времени в полном объеме не исполнена, и наличие задолженности подтверждается материалами дела. Расчет процентов, представленный истцом, проверен судом и является правильным.

Результат рассмотрения - Исковые требования  удовлетворить.

С общества с ограниченной ответственностью "Авант" в пользу закрытого акционерного общества "Орджоникидзевская управляющая  жилищная  компания" взыскана денежная сумма в размере 331 232 руб. 80 коп., в том числе:  295 685 руб.17 коп. основного  долга  и 35 547 руб. 63 коп. процентов за пользование чужими денежными средствами за период с 11.10.2008 г. по 30.04.2010 г.
Дело №А60-19261/2010-С1

Общество с ограниченной ответственностью «Спектр и К» обратилось в арбитражный суд с иском к обществу с ограниченной ответственностью «ТехноПром» о взыскании 197 406 руб. 77 коп., в том числе: 190 000 руб.  стоимости оплаченного, но не поставленного в адрес истца   товара  (круг 32 ст.45, круга 45 ст.45) по договору № 16 от 25.03.2010 г., а также 7 406 руб.                      77 коп. договорной  неустойки, начисленной на основании п. 8.1 договора за нарушение срока поставки  продукции за период с 06.04.2010 г. по 20.05.2010 г.

Суд признал требование истца взыскании с ответчика предварительной  оплаты в сумме 190 000 руб. 00 коп. обоснованным и подлежащим удовлетворению в связи с отсутствием в материалах дела свидетельств поставки ответчиком продукции на спорную сумму, а также доказательств возврата истцу полученных  денежных  средств.

Суд взыскал с ответчика в пользу истца неустойку в сумме 7 406 руб. 77 коп. за  период  с 06.04.2010 г. по 20.05.2010 г. на основании  условий  договора  и  ст. 330 Гражданского кодекса Российской Федерации, поскольку обязанность по передаче обусловленной договором  продукции ответчиком не исполнена. Представленный  истцом  расчет  пени, произведен  верно. 

Результат рассмотрения - Исковые требования  удовлетворить.

С общества с ограниченной ответственностью «ТехноПром» в пользу общества с ограниченной ответственностью «Спектр и К»  взыскана денежная сумма в размере 190 000 руб. 00 коп. основного  долга  и  7 406 руб. 77 коп. договорной  неустойки.

