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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620000 Екатеринбург Ленина, 34, 4 этаж тел/факс (343) 371-17-65 e-mail: pressa@ekaterinburg.arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Арбитражный суд Свердловской области сообщает, что на «01» октября 2010 г. в производстве находится

Дело № А60-24266/10-С12.

Истец: Общества с ограниченной ответственностью «АртБизнес+» 

Ответчики: Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области, Жуков Александр Геннадьевич



третьи лица: Индивидуальный предприниматель Ларичева Надежда Ивановна, Артамонов Олег Владимирович, Артамонов Владимир Иванович, Открытое акционерное общество «Уралтрансбанк», Управление Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области (Краснотурьинский районный отдел)

Предмет спора (суть спора, фабула дела):  о признании недействительными торгов, заключенного протокола и применении последствий недействительности сделки.

Истец просит признать недействительными торги по продаже недвижимого имущества – нежилых помещений № 1-14 на первом этаже, № 1-4 в подвале, литер А, А1 общей площадью 352,3 кв.м., расположенные по адресу г. Краснотурьинск, ул. Металлургов, д. 47; признать недействительным протокол, заключенной по результатам указанных торгов, и применить последствия недействительности сделки в форме реституции. 

В качестве последствий недействительности сделки истец просит обязать Жукова А.Г. возвратить нежилые помещения № 1-14 на первом этаже, № 1-4 в подвале, литер А, А1 общей площадью 352,3 кв.м., расположенные по адресу г. Краснотурьинск, ул. Металлургов, д. 47 Обществу «АртБизнес+», обязать Общество «АртБизнес+» выплатить в пользу Территориального управления федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области сумму 1370000 руб.

Основанием исковых требований истец называет допущенные при проведении торгов нарушения: неправильное указание в извещении предмета торгов и отсутствие указания на характер продаваемого имущества; проведение торгов с нарушением места проведения и при ненадлежащем извещении; нарушение правил о задатке; допущенные судебным приставом-исполнителем нарушения в ходе исполнительного производства.

Стадия рассмотрения:  

Принято решение от 30.09.2010 г. о признании торгов недействительными и признании протокола, имеющего силу договора, недействительным; в части требования о применении последствий недействительности сделки в удовлетворении иска отказано.

Дело № А60-19963/10-С12.

Истец: Федеральное бюджетное учреждение – Управление Приволжско-Уральского военного округа 

Ответчик: ООО «Роза ветров»

третьи лица: Федеральное государственное учреждение «Управление Приволжско-Уральского военного округа»

Предмет спора (суть спора, фабула дела):  о взыскании неосновательного обогащения в размере 100394 руб. 66 коп.

Истец просит взыскать с ответчика ошибочно перечисленные денежные средства в размере 96000 руб. и проценты за пользование чужими денежными средствами.

Стадия рассмотрения:  

Решением от 29.09.2010 г. в удовлетворении исковых требований отказано, поскольку денежные средства были перечислены с лицевого счета третьего лица – ФГУ «Управление Приволжско-Уральского военного округа»; истец не доказал, что является правопреемником ФГУ «Управление Приволжско-Уральского военного округа» и имеет правовой интерес во взыскании суммы неосновательного обогащения.
