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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620000 Екатеринбург Ленина, 34, 4 этаж тел/факс (343) 371-17-65 e-mail: pressa@ekaterinburg.arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Арбитражный суд Свердловской области сообщает, что на «17» сентября  2010 г. в производстве находится

Дело № А60- 24511/10-С5

Заявители:  Общество с ограниченной ответственностью "Прибой", индивидуальный предприниматель Станилевич О. В., индивидуальный предприниматель Петрова Т. В., индивидуальный предприниматель Замараев Д. С.
Заинтересованные лица:  судебный пристав-исполнитель Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств УФССП по Свердловской области Холкин С.А., старший судебный пристав-исполнитель Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств УФССП по Свердловской области Очкалов А.В. 
Третьи лица, не заявляющие самостоятельных требований относительно предмета спора, на стороне заинтересованного лица ЗАО ФПК «Щербаков и партнеры», ООО «Жилсервис», ООО «Расчетная палата «Инвестэнерго», МУП ВКХ «ВОДОКАНАЛ», МО «Артемовский городской округ»

Предмет спора о признании недействительными  постановлений судебных приставов-исполнителей  
Заявители просят признать недействительными: постановление судебного пристава-исполнителя Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств УФССП по Свердловской области Холкина С.А. о запрете совершения регистрационных действий от 19.02.2010 года: в части запрета должнику МО «Артемовский городской округ» на распоряжение недвижимым имуществом и совершение любых действий направленных на изменение правового положения недвижимых объектов, арендуемых субъектами малого предпринимательства и составляющих казну МО «Артемовский городской округ» (всего 4 объекта) и постановление старшего судебного пристава-исполнителя Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств УФССП по Свердловской области Очкалова А.В. от 24.06.2010 года об отказе в удовлетворении заявления от 17.06.2010 года и постановление старшего судебного пристава-исполнителя Межрайонного отдела по исполнению особых исполнительных производств УФССП по Свердловской области Очкалова А.В. от 24.06.2010 года об отказе в удовлетворении заявления от 17.06.2010 года которым отказано в отмене вышеуказанного постановления.

Заявители ссылаются на то, что  указанные акты препятствуют реализации их преимущественного права на выкупа арендуемых нежилых помещений в соответствии с нормами Федерального закона от 22 июля 2008 г № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ».

Заявители не являются сторонами исполнительного производства.
В производстве Межрайонного отдела Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области на исполнении находится сводное исполнительное производство возбужденное на основании четырех исполнительных документов: выданных Арбитражным судом Свердловской области (два листа) и Семнадцатым Арбитражным апелляционным судом (два листа).

Должником по сводному исполнительному производству является Муниципальное образование «Артемовский городской округ».

19.02.2010 г. судебный пристав-исполнитель Холкин С.А. в рамках указанного исполнительного производства вынес постановление № б/н «О запрете совершения регистрационных действий», в соответствии с которым должнику - Муниципальное образование «Артемовский городской округ» запретил совершение любых регистрационных действий в отношении четырех объектов недвижимого имущества, составляющего казну МО «Артемовский городской округ» и переданных в аренду субъектам малого предпринимательства.

17.06.2010 г. предприниматели обратились к начальнику Межрайонного отдела-старшему судебному приставу с заявлением о сложении запрета совершения регистрационных действий в отношении объектов, арендуемых субъектами малого предпринимательства, препятствующего выкупу недвижимого имущества в рамках Федерального закона № 159-ФЗ, на что 24.06.2010 г. было вынесено постановление «Об отказе в удовлетворении заявления от 17.06.2010 г.».

Должник по сводному исполнительному производству - Муниципальное образование «Артемовский городской округ» и один из взыскателей - ООО «Жилсервис» поддерживают заявленные требования.
Заинтересованные лица и остальные взыскатели по исполнительному производству настаивают на том, что требования заявителей удовлетворению не подлежат. 

Стадия рассмотрения: 15.09.2010 состоялось судебное заседание с участием представителя заинтересованных лиц, которые суду сообщили, что на момент принятия оспариваемы постановлений в рамках указанного сводного исполнительного производства участвовали еще два взыскателя, которые подлежат привлечению к участию в деле в соответствии с положениями ст. 199 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации. В связи с привлечением к участию в деле данных лиц, судебное разбирательство отложено.

