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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620000 Екатеринбург Ленина, 34, 4 этаж тел/факс (343) 371-17-65 e-mail: pressa@ekaterinburg.arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Арбитражный суд Свердловской области сообщает, что в производстве находятся следующие дела

Дело № А60-27245/2010-С 5 по заявлению Федерального государственного унитарного предприятия "Совхоз "Знаменский" к администрации городского округа Сухой Лог, третье лицо: Министерство по управлению по государственным имуществом по Свердловской области о признании недействительным постановления главы муниципального образования «город Сухой Лог» № 696-ПГ от 03.06.2009 г. «Об утверждении схемы расположения земельного участка и прекращении права постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок у государственного унитарного предприятия Свердловской области «Совхоз «Знаменский».

Заинтересованное лицо с заявленными требованиями не согласно. Ссылается на пропуск заявителем срока обращения в суд.

Результат рассмотрения: к участию в деле в качестве третьего лица, не заявляющего самостоятельных требований относительно предмета спора, привлечено Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом по Свердловской области. Судебное разбирательство отложено на 11 октября 2010 г. в 15:30.  
Дело №А60-27539/2010-С 5 по заявлению общества с ограниченной ответственностью «Ди Ви Ай – Урал» к Управлению Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области о признании недействительным постановления главного государственного инспектора муниципального образования «город Екатеринбург»  по использованию и охране земель от 20.07.2010 № 351, а также признании незаконными его действий по привлечению общества с ограниченной ответственностью «Ди Ви Ай – Урал» к административной ответственности.

Результат рассмотрения: Решением от 07 сентября 2010 года заявленные требования удовлетворены, постановление Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Свердловской области о назначении административного наказания от 20.07.2010 по делу № 351 признано незаконным и отменено.
Дело №А60-14809/2010-С 5 по заявлению общества с ограниченной ответственностью «Альфа-Керамика» к главе г. Екатеринбурга и администрации г. Екатеринбурга о признании незаконным постановления № 1332 от 23.03.2010 г. «Об утверждении условий приватизации муниципального имущества, расположенного  по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 92 литер А».

Результат рассмотрения: Производство по делу приостановлено до получения  результатов экспертизы по определению рыночной стоимости объекта недвижимости – нежилых помещений площадью 264,3 кв. м. расположенных по адресу: г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 92 литер «А», проведение которой поручено Специализированному областному государственному унитарному предприятию «Областной государственный Центр технической инвентаризации и регистрации недвижимости» Свердловской области. 
Дело № А60-28105/2010-С 5 по заявлению прокурора г. Первоуральска к обществу с ограниченной ответственностью "Обособленное предприятие "Свердловэнергоремонт" о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 9.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Заинтересованным лицом заявлено ходатайство об отложении судебного заседания для представления суду дополнительных доказательств -  результатов строительно-технической экспертизы, которые будут готовы 14.09.2010 года.

Результат рассмотрения: Судебное разбирательство отложено на 16 сентября 2010 года в 10 час. 30 мин.

