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АРБИТРАЖНЫЙ СУД

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

620000 Екатеринбург Ленина, 34, 4 этаж тел/факс (343) 371-17-65 e-mail: pressa@ekaterinburg.arbitr.ru
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Арбитражный суд Свердловской области сообщает, что

Дело № А60-12032/10-С3

 

Истец: товарищество собственников жилья «Луначарского, 57» 
Ответчик: общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Аэрис» 
 
Предмет спора: истец обратился в суд с иском о взыскании с ответчика 288307 руб. 32 коп., в том числе 263501 руб. 44 коп. задолженности по оплате услуг, оказанных в соответствии с условиями договора  №4-09 о содержании и ремонте общего имущества, а также 14805 руб. 88 коп. процентов за пользование чужими денежными средствами, начисленных за период с 10.06.2009 г. по 10.03.2010 г.

 

Стадия рассмотрения:  производство по делу приостановлено в связи с назначением судебно-почерковедческой экспертизы  с целью установления подлинности подписи руководителя ответчика на договоре  №4-09 о содержании и ремонте общего имущества от 10.07.2009 г. и проверки заявлении о фальсификации доказательства. 

Дело № А60-17329/2009-С3
Истец: Администрация муниципального образования город Ирбит
Ответчик: общество с ограниченной ответственностью «Ирбитский торговый ряд»
Третьи лица: Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области, Научно-производственный центр по охране и использованию памятников истории и культуры Свердловской области, Агафонов Г. А.,  Анисимова Л. А., Аширова Р. Н., Берсенева Е. Н., Васильева О. Ю., Велиоцинская Т. П., Горбунова Т. С., Горшанова С. Т., Додонова Г. И., Домрачева Л.Г., Домрачева Л. И., Екимова Г. М., Захаров А. В., Захаров Д. А., Зенкова Л. С., Зенкова О. Н., Игнатович Т. Я. Кайгородова Н. Г., Крылова Т. И., Курсова Т. Ю., Лапташук Л. В., Ларионова Н. Н., Липатова Л. Г., Макарова С.Г., Матвеева И. А., МУП КШСП,  Нежданов О. В., ООО «Вико», ООО «Игротехнология», Пашина С. В., Перевозкин В. В., Перетягина Е. В.,  Подаруева Е. Н., Позднякова Г. В., Потапова М. М., Пушкарева С. Г.,  Русакова Н. В., Селина Ю. Ю., Сидорова Н. Л., Сидоров С.Л., Симонов С. А., Ситнова Н. С., Скатов А. В., Спирина С. Г., Спирина Т. П., Суворова С. А., Удинцев А. Э., Харламенков В. Е., Хохлова Т. Е., Церковная лавка, Щелканова Т. А., Министерство культуры и туризма Свердловской области

Предмет спора: о взыскании денежных средств (неосновательного обогащения, возникшего на стороне ответчика в связи с пользованием нежилым помещением, расположенным в г. Ирбит по ул. Ленина, 21, и процентов, начисленных в соответствии со ст. 395 Гражданского кодекса Российской Федерации) и обязании устранить препятствия в пользовании Администрацией муниципального образования «город Ирбит» нежилыми помещениями площадью 4446,9 кв.м в здании торгового комплекса (литеры А-А5), расположенного по адресу: г.Ирбит, ул. Ленина, 21, освободив их и обеспечив доступ в указанные помещения.

Стадия рассмотрения:  (производство по делу завершено).  

Производство по делу в части  обязания общества с ограниченной ответственностью «Ирбитский торговый ряд» устранить препятствия в пользовании  Администрацией муниципального  образования «город Ирбит»  нежилыми помещениями площадью 4446,9 кв. м. в здании торгового комплекса (литеры А-А5), расположенного по адресу г. Ирбит, ул. Ленина, 21, освободив их и обеспечив свободный доступ в указанные помещения прекращего в связи с отказ Администрации муниципального образования «город Ирбит» от исковых требований.

Исковые требования о взыскании неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими денежными средствами удовлетворены частично.

 

